



Утверждаю :

И. Г. Петрова

ген. директор

Благотворительный фонд

«ТЕРПЕНИЕ»

И. Г. Петрова

« 30 » марта 2023 год.

Отчет о благотворительной деятельности

Благотворительный фонд «Терпение»

с. Новотолучеево

Воробьевский район, Воронежская область.

Высший коллегиальный орган Фонда – правление Фонда.

Учредителем фонда является: Ирина Геннадьевна Петрова.

Единоличный исполнительный орган Фонда – генеральный директор Фонда:

Ирина Геннадьевна Петрова паспорт серия:

Воронежской области, в Воробьевском районе, 07.05.2014 г. 500-510. 27.07.1970 г.

Исполнительный директор Фонда : ,

Высший коллегиальный орган БФ «ТЕРПЕНИЕ» - Правление - в составе 2 человек:

Член Правления:

Член Правления:

Попечительский Совет БФ «ТЕРПЕНИЕ» в составе 2 человек:

Член Попечительского совета:

Член Попечительского совета: 1

В фонде работают волонтеры: 1

В соответствии с пунктом 2 статьи 19 Федерального закона «О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)» представляем следующую информацию о деятельности Благотворительного фонда «ТЕРПЕНИЕ» в 2022 году.

Сведения о финансово-хозяйственной деятельности, подтверждающей соблюдение требований Закона по использованию имущества и расходованию средств Фонда.

1) Фондом соблюдались требования пунктов 1 и 5 статьи 12 Закона:
В 2022 году расходование денежных средств и использование иного имущества Фонда осуществлялось в целях, предусмотренных уставом.

2) Фондом соблюдались требования пункта 3 статьи 16 Закона:
Всего за 2022 год Фондом израсходовано 908708 рублей. Из них на оплату труда административно-управленческого персонала 39419 рублей, что составляет 4,3 % финансовых средств, израсходованных Фондом за 2022 год.

3) Фондом соблюдались требования пункта 4 статьи 16 Закона:
В 2022 году в Фонд поступило благотворительных пожертвований в денежной форме всего на сумму 1018345 рублей. Израсходовано на благотворительные цели 813339 рублей, что составляет 80% от поступивших средств в 2022 году.

В 2022 году Фондом осуществлялась реализация следующих благотворительных проектов: Проект «Патриоты России»

Цель : в рамках проекта «Патриоты России» создать универсальный центр помощи

«Патриот».

Задачи:

1. Оказание социальной, материальной, психологической помощи эвакуированным жителям Украины и вынужденным переселенцам.
2. Воспитание юных патриотов с самого младшего возраста.
3. Оказание социальной и моральной помощи поддержки семьям мобилизованных. Гуманитарная помощь детям мобилизованных. Помощь волонтеров мужчинам семьям в организации быта.
4. Оказание помощи мобилизованным на этапе сбора и отправления в зону СВО и во время участия в СВО.
5. Оказание помощи участникам СВО в виде необходимых товаров, строительных материалов, медикаментов, инструментов, радиостанций, генераторов и т.д.
6. Организация и создания действующих бригад по пошиву маскировочных халатов и нательного белья для участников СВО, бригады кузнецов, сварщиков для изготовления печей и металлических скоб (применяются при строительстве блиндажей), организация бригады по распиливанию досок на пилораме и вырубке кругляка для строительства в зоне СВО, организация доставки гуманитарной помощи в зону СВО.

Содержание проекта « Патриоты России ».

В рамках проекта создан центр помощи « Патриот».

С приездом в Воробьёвский район эвакуированных жителей Украины возникла необходимость социальной, гуманитарной помощи и психологической поддержки прибывших семей. Необходимая помощь взрослым и детям оказывается с 01.03.2022 г. по настоящее время.

Проект «Патриоты России» представляет собой взаимосвязанный комплекс мероприятий для оказания помощи и воспитания патриотизма у детей, подростков, молодежи. Помощь мобилизованным, их семьям и участникам СВО, это реальный пример для подрастающего поколения.

Наш фонд одна из первых организаций Воробьёвского района Воронежской области оказала помощь мобилизованным гражданам участникам СВО и их семьям.

Частичная мобилизация принесла гражданам РФ немало переживаний, наши мужчины с честью отправились защищать Родину!

С самых первых дней частичной мобилизации мы помогаем семьям пережить сложные, волнительные дни. Родные и близкие наших защитников чаще обращаются с просьбами: помочь бойцам передать посылку, купить необходимые товары, найти солдата (если долго не выходит на связь), просто услышать слова: "он жив, выйдут на связь, позвонит", но при этом они сами прибывают в состоянии тревоги и стресса.

Проект центр помощи «Патриот» уникальный в плане, оказания взаимосвязанной комплексной цепочки мероприятий оказания помощи. Уникальность проекта в том, что для решения проблем семей с детьми будет оказана не только профессиональная психологическая помощь, но и организован полноценный совместный семейный досуг. Дети и родители будут вовлечены в совместную досуговую деятельность, что поможет в воспитании и организации досуга детей.

Значимость проекта и инновация заключается в организации быта, условий проживания семей мобилизованных, призванных на военную службу по частичной мобилизации, участников СВО и погибших участников СВО.

Много обязанностей возложенных, на мужчину легли на хрупкие плечи женщин. Он уехал на фронт, а эти обязанности кто-то должен помочь выполнить. Семье потребуются мужские руки что-то собрать мебель, закончить ремонт, починить электрические приборы, разетку, нарубить дрова, покосить траву во дворе. Мы привлечём специалистов из мужчин, способных оказать качественную помощь.

В рамках проекта оказана гуманитарная помощь. Наш склад пополнился новой одеждой, обувью, школьными принадлежностями, канцелярскими товарам, продуктовыми наборами. Не у всех семей есть транспорт, не все женщины могут водить машину, не у всех есть возможность выехать в город за покупками из сёл, деревень, хуторов. В нашем универсальном центре помощи « Патриот » семьи получают необходимую гуманитарную помощь. 60 семей из 18 сёл, деревень, хуторов Воробьёвского района Воронежской

области получили уникальную необходимую помощь профессиональной командой патриотов.

Помощь мобилизованным, их семьям и участникам СВО, это реальный пример для подрастающего поколения.

У кого-то призвали мужа, у кого-то сына, брата или отца. Люди надолго расстаются с близкими и, само собой, волнуются за их жизнь. Иногда степень тревоги столь велика, что человек оказывается на грани нервного срыва и пережить это без поддержки не возможно! В результате проведённого опроса семей Воробьёвского района, которые расстались с родными на длительный срок, в условиях частичной мобилизации 90 % семей нуждаются в разносторонней помощи на длительное время. «Семья каждого участника специальной военной операции должна находиться в зоне постоянного внимания», заявил президент России Владимир Путин в ходе оглашения Послания Федеральному собранию, слова президента подтверждают актуальность проекта.

В рамках проекта более 50 жителей эвакуированных получили помощь, 15 человек в настоящее время являются подопечными фонда, им оказывается поддержка и помощь. Подопечные дети фонда из неблагополучных семей, нуждающихся, и семей мобилизованных систематически получают гуманитарную помощь и психологическую поддержку.

Всего 110 человек мобилизованных Воробьёвского района получили все необходимые товары во время прохождения службы в г. Богучар войсковой части, г. Курск войсковой части, г. Богучар, г. Воронеж. Мобилизованный нашего района отправлены в полной комплектации.

Больше 5 000 участников СВО получили гуманитарную помощь в рамках проекта, количество помощи тонны, десятки КАМАЗов.

Организована работа бригад по пошиву маскировочных халатов и нательного белья для участников СВО, бригады кузнецов, сварщиков для изготовления печей, сушилок, металлических скоб (применяются при строительстве блиндажей).

В зону СВО отправлено :

10 тонн товаров, из них 5 тонны продуктов, 7 тонн необходимых товаров (термо бельё, носки, трусы, балаклавы, шапки, свитера, перчатки, тёплые сапоги 1000 штук, лопаты, плитки газовые, горелки газовые, баллончики газовые, разгрузки тактические, рюкзаки, спальные мешки,

генератор стоимостью 160 000 р., весом 170 кг., 3 генератора стоимостью , 6 бензопил, 25 радиостанций Аргут, 5 комплектов гарнитуры.

45 кубов бревен, 20 кубов дров, 130 кубов доски, 20 бочек по 200 литров отработки, 200 литров бензина

Печки буржуйки 40 штук, скобы металлические 1700 шт. (для строительства блиндажей)

Мобилизованным участникам СВО передана машина УАЗ безвозмездно, капитально отремонтирована, с последующим обслуживанием и ремонтом за счёт проекта.

Медикаментов, ИПП, перевязочного материала, шины, жгуты, шприцы передано в медицинскую роту 252 мотострелкового полка.

140 подарков для защитников получил батальон на самой передней линии фронта к 23 февраля.

Проект долгосрочный, центр «Патриот» активно работает и расширяет деятельность. Центр помощи «Патриот» работает, как единый пункт помощи по Воробьёвскому району. Команда Патриотов под руководством Петровой Ирины Геннадьевны объединила тысячи жителей района и Патриотов из других городов России желающих помочь нашим защитникам!

СМИ о нас:

<https://riavrn.ru/districts/vorobevsky/sotrudniki-vorobevskogo-blagotvoritelnogo-fonda-okazali-pomosh-evakuirovannym-iz-donbassa/>

<https://riavrn.ru/districts/vorobevsky/vorobevcy-otpravili-4-kamaza-s-gumanitarnoj-pomoshyu-uchastnikam-svo/>

Проект Центр досуговой деятельности и психологической помощи семьям Арт студия «Радуга»

Период реализации проекта с 01.10.2022 г. по настоящее время.

Общая стоимость проекта : 272 000,00 рублей

Цель проекта :

- организация досуга граждан;
- гармонизация личности детей, подростков, через раскрытие их творческого потенциала, путём использования техник арт-терапии и обеспечение бесплатной психологической помощью семей, проживающих в сельской местности.

Содержание проекта:

Проект арт – студия «Радуга» - это попытка ознакомления и продвижения техник арт – терапии, как психологической помощи для подопечных семей (неблагополучных) благотворительного фонда «Терпение». Благотворительный фонд «Терпение» более 6 лет помогает тяжело больным и нуждающимся детям из сёл, деревень, хуторов Воробьёвского района Воронежской области. Мы создали центр социальной помощи, в котором 460 детей получают одежду, обувь, средства гигиены, игрушки, лекарства, продукты. Во время общения с детьми и родителями волонтерам – психологам фонда часто приходилось оказывать и психологическую помощь, детям, которые растут без отца (без матери), детям из многодетных семей, асоциальным семьям, стоящим на учёте в КДН.

Идея создать арт- студию на базе нашего центра для помощи нашим подопечным семьям из сельской местности возникла, как острая необходимость организовать единое психологическое пространство для гармоничного развития детско - родительских отношений, профилактики игровой и интернет-зависимостей; агрессии, противоправных действий и антисоциального поведения обучающихся, и организации досуга детей, подростков и их родителей. Организация досуга позволит повысить уровень

психологического здоровья семей. В рамках данного проекта отремонтированы и оборудованы комната для занятий (встреч, мероприятий) и кабинет психолога. Скомплектованы группы участников проекта методом запроса и обращений, составлен график работы центра Арт студии «Радуга».

Реализована организация проведение индивидуальных и групповых мероприятий, используя различные техники арт-терапии, занятия танцами, настольные игры, психологическое консультирование, тренинги, занятия, анкетирования, текущая работа центра Арт – студия «Радуга». Педагогом – психологом проведено 85 индивидуальных консультаций, занятий, бесед, тренингов с детьми и родителями. Командой проекта проведено 28 мероприятий, занятий, которые носят групповую форму, 53 человека получили квалифицированную помощь психолога. Команда проекта организуют досуг сельских жителей разных возрастных категорий более 50 человек.

БФ «Терпение» в 2016 г. создал **проект "Детский домик"**- центр социальной помощи и поддержки нуждающимся детям. Проект благополучно реализован силами фонда, проект развивается, продвигает новые акции, количество детей и родителей, которым « Детский Домик » оказывает помощь нуждающимся. Из трёх районов Воронежской обл. приезжают за помощью семьи. Благотворительный фонд доказал, что необходим району, а представленный проект « Детский домик » поможет детям, родителям, гос. структурам, которые работают с детьми. В центре « Детский домик » найдет тепло и понимание каждый ребенок или родитель, центр помогает решить проблемы. Все действия фонда выполняются совместно и по согласованию с администрацией, отделом опеки и попечительства Воробьевского муниципального района, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Воробьевского муниципального района.

Проводится выявление социально запущенных семей (работа проводится совместно с органами опеки и попечительства); социально-психологическая работа с семьей, оказавшейся в трудной жизненной ситуации, юридическая помощь и поддержка. С момента открытия центра соц. помощи « Детский Домик » проект освещается СМИ.

Проект « Праздники Детям »

Наш фонд находится в селе Воробьевка, мы живём с нашими подопечными рядом, знаем, как не хватает сельским детям радостных мгновений детства и праздничных мероприятий. На каникулах мы проводим праздники с подарками, танцами и развлечением. Праздник у ёлки с вручением новогодних подарков и хороводами с Дедом Морозом и Снегурочкой командой фонда прошёл у главной ёлки района. В праздники участвовали больше 100 детей. 2 августа 2022 г. фонд организовал масштабный праздник, целью, которого стало объединить подопечный семьи и провести патриотический праздник для всех(детей и взрослых). Командой фонда был подготовлен праздничный концерт, приглашены ветераны ВДВ. Дети разбирали автомат, мерили военную экипировку, познакомились с настоящим парашютом. Сладости, игрушки получили больше 150 детей, родители получили продуктовые наборы и наборы средств гигиены. На праздниках присутствовала корреспондент газеты « Восход », СМИ разместили фотоматериалы и статью о праздниках.

https://vk.com/club161620687?w=wall-161620687_3146

https://vk.com/voskhodvrb?w=wall-127979028_20210

БФ « Терпение» проводит ежегодные акции :

1. « Рождественское чудо детям».

2. « Дари радость на Пасху »

3. " Вместе в школу "

В предрождественские дни были проведены благотворительные акции для детей из малообеспеченных, многодетных семей Воробьевского района в рамках программы **«Рождественское чудо детям»**. Исполнение маленькой рождественской мечты детей. Больше 150 детей из сёл, деревень, хуторов трёх районов получили рождественские подарки (сладости, игрушки).

Ни для кого Рождество не имеет такого громадного значения, как для детей. Волшебство зимнего праздника накрывает малышей с головой, откладываясь в памяти и обеспечивая радостными воспоминаниями на весь год, а то и на всю жизнь. Одним из источников этой праздничной вдохновляющей является маленькое рождественское чудо, для каждого малыша оно своё!

Мы подарили детям праздничное настроение на великий праздник Рождество Христово ! Корреспондент газеты « Восход» ежегодно присутствует на раздаче рождественских подарков, информация и фото материалы размещены в СМИ.

Ежегодная акция **« Дари радость на Пасху »** проведена в апреле 2022г.

Цель : детям из социальных семей сёл и деревень рассказать о православных канонах и традициях праздника Пасхи, вместе с подаренным пасхальным яйцом , расписанным в ручную познакомить детей с Евангельским событием; воспитание чувства милосердия и приобщение к вере православной.

В рамках акции больше 100 детей из сёл и деревень Воробьевского района получили Пасхальные расписные яйца, некоторые дети и родители впервые взяли в руки такой сувенир, обещали хранить и беречь, дети получили подарки (сладости, игрушки).

Очень надеемся проводить акцию ежегодно!

Ежегодная акция **" Вместе в школу "** продолжила работу и в этом году, дети из сёл и деревень, не работающие родители, мамы одиночки, многодетные семьи и нуждающиеся в помощи получили канц. товары, ранцы, школьную форму, обувь!

В течение всего года наш « Детский Домик » готов помочь одеть ребят в школьную форму, обувь и самое главное получить в подарок школьный рюкзак и канц. товары!

Работа фонда по акции **«Вместе в школу»** освещена в СМИ. Уникальный проект фонда **" Помощь в посылке "** работает на благо подопечных 6 лет. Фонд реализовал проект так, что бы люди на расстоянии могли помогать нуждающимся!

" Помощь в посылке " обретает обширную географию! Посылки нашим детям отправляют помощники и добрые люди со всего мира! Данный проект позволяет оказывать помощь детям всей нашей необъятной страны!

" Помощь в Посылке " стала двусторонней! В фонд всё чаще обращаются люди со всей России из самых далёких городов, за помощью. Мы стараемся не отказывать в помощи,

помогаем всем!

Наш фонд и наши подопечные семьи получают в посылках одежду, обувь, игрушки, продукты. Посылки полученные, на фонд распределяются между подопечными семьями. СМИ освещали данный проект.

В течение 2022 года нуждающиеся семьи Воробьевского, Калачеевского, Бутурлиновского районов получали помощь в виде :

- продуктовые наборы;
- наборы средств гигиены;
- дрова для печного отопления;
- одежду, обувь;
- памперсы, детское питание;
- канц. товары, шк. форму, шк. рюкзаки;
- игрушки, книги;

Родителям, которые обращались в наш центр соц. помощи за моральной и юридической поддержкой, оказана проф. юридическая помощь юристом – волонтером Петровым С.В., который занимает должность исполнительного директора фонда, он помогал матерям одиночкам составлять иски на алименты, оформлять детские пособия и учёт в ЦЗН приезжей семье. Психологическая помощь детям из самых кризисных семей оказывалась педагогом – психологом Петровой И.Г. и психологом Щепиловой Т.В. Директор фонда, по специальности педагог – психолог с многолетним опытом работы.

В группе фонда соц.сет и ВК <https://vk.com/club161620687> можно увидеть сотни фотографий детей со всей России, которым оказывалась помощь и проследить полную информацию о работе и благотворительной деятельности.

На сайте фонда можно знакомиться с отзывами о работе фонда, отчётами о целевых использованных средств и отчётами о благотворительной деятельности <http://myterpenie.ru>.

Сведения о нарушениях требований Закона, выявленных в результате проверок, проведенных налоговыми органами, и принятых мерах по их устранению:

В 2022 году выездные налоговые проверки не проводились. Требования об устранении нарушений Федерального закона «О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)» налоговыми органами не предъявлялись.

Генеральный директор БФ «Терпение» : _____ И. Г. Петрова.



30.03.2023г.